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1. zadatak

Sistem se sastoji od uzvodnog rezervoara velike povr{ine i cevi na ~ijem se po~etku nalazi 
zatvara~ (potpuno zatvoren u po~etnom trenutku), a na kraju vazdu{ni kazan (cev je na svom kraju 
zatvorena - nema isticawa iz we). Karakteristike i po~etno stawe sistema su prikazani na skici.
Zatvara~ se naglo otvara. Primenom matemeti~kog modela krutog udara, odrediti promenu 

proticaja u cevi (zanemariti gubitak na potpuno otvorenom zatvara~u, gasna konstanta ).h=1.2
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2. zadatak

U pravougaonom kanalu( {irine dna 5m, du`ine 200m, I  » 0, trewe zanemarqivo) na uzvodnom kraju d
3

konstantno doti~e 8m /s, a na nizvodnom se nalazi preliv, kojim se odr`ava pribli`no ista dubina 
vode u celom kanalu od (h=6m). 
Prelivna ivica preliva se spu{ta, i ovim manevrom (koji se odigrava u periodu od 30s) se smawuje 
dubina vode uz preliv za 0.2m.Odrediti promenu proticaja i dubine u preseku na polovini kanala u 
prvih 50 s od po~etka manevra na ustavi.
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3. zadatak

Za kontrolnu zapreminu u sredini, odrediti udeo vertikalne infiltracije. Vrednosti P-kota koje 
su merodavne za svaku od zapremina, kao i transmisivnosti, date su na skici.
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